



中国移动 4G LTE
移动5.17 4G手机狂欢节
秒手机抢流量 送积分 逆天特惠疯狂来袭
山东移动网上商城等你来“抢”!
5.9-5.26 一切尽在www.sd.10086.cn

0元用4G: 4G流量免费用, 4G套餐大升级
10倍送积分: 购买指定机型专享10倍积分
99折享充值: 单笔金额≥100元加送517个积分
1000元最高直降: 热销机型疯狂狂降, 最高直降1000元

打造“两大高地” 建设幸福新枣庄 —— 国企篇

绿色蝶变的华彩乐章

——华电国际十里泉发电厂转型发展综述

本报记者 姜爱民

华电国际十里泉发电厂始建于1977年12月, 最兴盛时期总装机容量达到130万千瓦, 被誉为“鲁南明珠”。历经三十余年的发展, 企业面临设备老化、能耗水平偏高、企业负担偏重等困难, 大力推进转型升级已刻不容缓。2007年以来, 十电人致力于节能减排、优化结构、创新引领、绿色发展, 实现了十电的“二次腾飞”, 成就了“破茧成蝶”的华丽嬗变。

“面对新形势, 我们确立了转型发展的思路和定位, 以创造价值为使命, 以提质增效为核心, 坚持以电为主、热电联产, 通过优化结构, 发展增量, 改善存量, 提升管理, 努力把电厂建设成为资产优良、管理科学、队伍精干、绿色高效、

人文和谐的一流现代化发电企业。”4月22日, 十里泉发电厂厂长严金平告诉记者。

2007年以来, 十里泉发电厂加快结构调整步伐, 节能减排“上大压小”, 先后关停4台14万千瓦机组, 减少50万千瓦容量; 投入1.3亿元对#6、#7机组进行了技改大修, 年节约标煤5.18万吨; 扩建两台66万千瓦超超临界机组, 首台扩建机组2014年下半年开工建设。同时, 发展绿色能源, 在台儿庄开发风力和太阳能光伏同场发电新能源项目, 总体规划风力发电容量100MW, 光伏发电容量30MW, 总投资13亿元人民币, 全部项目建成后年发电量2.49亿kWh。

“作为国企, 保护环

境、减少污染, 我们有义不容辞的责任, 在资金较为紧张的情况下, 我们加大科技引领, 实施秸秆发电, 治理粉尘污染。”节能环保部主任杜新法告诉记者。2005年, 十电投入8000多万元, 成功地对#5机组实施了秸秆发电技术改造, 在全国首次实施秸秆掺烧改造。秸秆发电机组设计每年可燃烧秸秆10.5万吨, 替代原煤总量7.56万吨, 减少二氧化硫排放量约1500吨, 增加农民收入3000多万元。项目填补了国内秸秆发电技术的空白, 开创了国内利用生物质能发电的先河。

十电还先后投资4385万元、5385万元对#6、#7机组实施电除尘布袋增容改造和脱硫设施增容改造, 2013年

投资1.16亿元, 完成#6、#7机组脱硝改造, 改造后烟尘、二氧化硫、氮氧化物排放浓度均达到山东省地方标准要求。投资1400万元, 完成煤场挡风抑尘网建设, 有效减少了煤粉颗粒的扬尘, 给地方总量减排做出了巨大贡献。近三年, 该企业环保总投资约2.7亿元, 力度之大、环保技改行动之快, 在山东省火电厂中屈指可数。

在转型发展中, 十电积极延伸产业链条, 形成了以电为主、热电联产的发展格局。2009年, 为适应枣庄市集中供热改造工作的需要, 该厂主动承担起枣庄东城区300万平方米居民供热任务, 投资3900万元, 对两台300MW机组实施了中压缸连通管抽汽改造, 建设了供热

首站。2011年, 投资5800万元, 对#5机组进行“低压机双背压双转子互换”循环水供热改造, 改造后机组发电煤耗降低167.4g/kWh, 达到1000MW机组能耗水平, 供热面积达到800万平方米, 替代地方小锅炉140余台, 每年节约标煤4.83万吨。该技术开创了国内大容量机组“高背压双转子互换供热”先河, 获得国家专利。

“通过不断的优化调整, 到2016年, 十电的装机规模将突破200万千瓦, 供热面积突破1000万平方米, 净资产收益率达到8%, 新能源发电比重达到6%, 一个‘资源节约型、环境友好型’、绿色发展的发电企业将呈现在世人面前。”严金平对未来的发展充满了信心和希望。

张术平在市属工业企业改革改制工作现场办公会上强调 凝聚共识 形成合力 坚决打赢改革改制攻坚战

本报市中讯 5月12日下午, 市属工业企业改革改制工作现场办公会在市中区召开。市委副书记、市长张术平出席并讲话。市人大常委会副主任、市总工会主席陈爱莉, 副市长、市中区委书记霍高原, 市法院院长惠从冰, 市政府党组成员、市公安局局长江心田, 市政府党组成员、秘书长朱国伟, 市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。

在听取了市属工业企业改革改制、市南工业建设发展情况及市直有关部门的汇报发言后, 张术平指出, 两年来, 在市委市下的共同努力下, 市属工业企业改革改制工作令人欣慰, 既摸清了底数, 总结了经验, 又锻炼了队伍, 越出了路子, 取得了阶段性的成果。目前, 市属工业企业改革改制工作已进入收尾之年, 压力越来越大, 各级各部门要进一步增强紧迫感和责任感, 按照既定的时间表和路线

图, 全力加快推进, 坚决打赢市属工业企业改革改制攻坚战。

就做好下步市属工业企业改革改制工作, 张术平强调, 一要进一步凝聚共识, 形成合力。市中区要发挥好主体作用, 把市属工业企业改革改制作为改革、发展和稳定的难得历史机遇, 坚定信心, 迎难而上, 扎实推进市属工业企业改革改制工作。市直有关部门要牢固树立大局意识和全局观念, 把服务市属工业企业改革改制作为工作重点, 立足各自职能, 继续给予市中区更大倾斜, 帮助解决好实际问题。二要突破重点难点, 千方百计加快工作进度。抓好去年改革改制收尾工作, 以勇于担当、胆大心细的精神, 着力解决好皮球球、万泰等企业依法破产、职工身份置换、经营机制转换等问题, 务求取得实效。三要进一步增强紧迫感和责任感, 按照既定的时间表和路线

(下转A2版)

我国农民工总量达2.69亿人 人均月收入2609元

据新华社北京5月12日电 (记者 刘铮) 国家统计局12日发布的最新监测结果显示, 2013年全国农民工总量为26894万人, 比上年增长2.4%。

监测显示, 2013年我国外出农民工人均月收入(不包括包吃包住)为2609元, 比上年增长13.9%; 人均月生活消费支出为892元, 比上年增长21.7%; 外出农民工租房居住的占36.7%, 比上年提高3.5个百分点。

峯城获称国家级“平安农机”示范县

本报峯城讯 近日, 农业部公布了2013年全国“平安农机”示范县(区、市)名单, 峯城区榜上有名, 成为全市唯一获此殊荣的区市。

近年来, 峯城区不断加快农机标准化建设, 农机装备结构不断优化, 装备水平持续提升。目前该区已有5家农机合作社被评为省级农机安全示范合作社, 6个镇街被评为省级农机安全示范镇, 全区拖拉机、联合收割机注册登记率90%, 拖拉机、联合收割机年检率86%, 持证率90%, 全年农机安全无事故。(记者 王立雪)



巾帼志愿者街头倡文明

在创建省级文明城市活动中, 台儿庄区妇联组织近百名巾帼志愿者走上街头, 在城区车流量较大的路口劝导市民勿闯红灯、文明出行。(陈亚 摄)



张术平到市中区永安乡上党课时强调 抓住机遇 乘势而上 切实把作风建设提高到新水平

本报市中讯 5月12日下午, 市委副书记、市长张术平到群众路线教育实践活动联系点——市中区永安乡为基层党员干部上党课。副市长、市中区委书记霍高原, 市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

张术平强调, 要深刻认识教育实践活动的重大意义, 牢牢把握这次加强作风建设的难得机遇, 认真按照总要求, 以整风精神开展好批评和自我批评, 做到“既打雷又下雨、雷声大雨点大”, 着力解决好“四风”方面的突出问题, 切实把作风建设提高到一个新水平。要坚持开门抓作风, 广泛听取社会各界、基层群众的意见建议, 把群众呼声作为作风建设的第一信号, 把群众愿望作为作风建设的依据, 把群众满意作为作风建设的标准, 畅通沟通渠道, 真正下基层、接地气, 不断增强作风建设的针对性。要坚持从细从严抓作风, 按照中央、省、市关于作风建设的有关规定要求, 从细节做起, 从小事改起, 不闯“红灯”、不越“红线”, 不折不扣地将各项规定落

到实处。要坚持领导带头抓作风。领导干部要带头学习、带头调研、带头剖析、带头整改, 要求别人做到的自己首先做到, 要求别人不做的自己坚决不做, 切实发挥好示范表率作用, 形成“一级带着一级干, 一级做给一级看”的正效应。

张术平强调, 要正确处理开展教育实践活动与做好当前工作的关系, 坚持以作风建设促进工作开展, 以工作的开展来检验教育实践活动的成效。市中区要以群众路线教育实践活动为契机, 结合实际, 抓住机遇, 统筹推进新型工业化、新型城镇化、招商引资和项目建设等工作。

张术平指出, 镇村工作任务重、困难多、压力大、要求高, 要突出重点, 发挥优势, 着力抓好班子、带好队伍, 确定好工作思路, 切实加强作风建设, 以好的党风带动好的政风, 履行好“保一方平安、富一方百姓、正一方风气”的职责, 促进基层工作更好地开展。(记者 赵充)

滕州:“政府埋单” 庄户剧团“给力乡村”

本报滕州讯 近年来, 滕州市大力培植发展庄户剧团, 不断提升庄户剧团整体规模、演出质量和社会影响, 筛选优秀庄户剧团纳入“一年一村一场戏”演出主体。今年, 庄户剧团已完成送戏下乡60余场, 受众达万余人。

按照“政府采购、市场运作、院团演出、农民受惠”的思路, 滕州市全年送戏下乡1039场, 其中庄户剧团承担739场。滕州市按照庄户剧团每场1000元的标准予以补贴, 并按季度进行兑现, 极大激发了庄户剧团的演出积极性。

为提高庄户剧团演出质量, 滕州市不断开展业务培训, 并对拟演出节目严格把关, 明确要求每场演出不得低于

1.5小时, 内容以戏曲为主, 可适当穿插歌曲、舞蹈、器乐演奏等节目, 对各参演队伍进行现场业务指导, 确保演出内容丰富、积极向上。同时, 还认真规范庄户剧团的认定、管理工作, 选拔确定14支队伍为“一年一村一场戏”演出主体, 促进庄户剧团间的文艺交流, 提升基层演艺人才的专业能力。

为严格规范各参演队伍, 他们签订《2014年送戏下乡演出合同》, 将739场演出进行分配, 签订目标责任书, 责任到单位、到人, 每场演出前要备案。同时, 对每场演出进行拍照留存, 凭回执单和照片资料申领补贴。(记者 王立雪)

问民情 解民忧 促发展

——山亭区店子镇“点线面立体推进”教育实践活动

本报记者 李明 通讯员 杨和山

自教育实践活动开展以来, 山亭区店子镇党委在为民上下功夫、在务实上做文章、在清廉上做表率, 通过开展“深调研”问发展、“重学习”提境界、“抓落实”解民忧等系列活动, 确保教育实践活动取得实效。

深调研 问发展

“俺守着莲青湖用不上水, 一到枣园灌溉打药的时候就犯难。”店子镇党委书记唐永平在去剪子山村调研时, 村民张广勇反映了枣园用水难题。镇里立即派水

利、林业等专业人士进行调研, 通过借助全省小农水重点建设项目, 不但解决了剪子山等地的枣园灌溉问题, 还规划建设了百枣园、观景台等景点, 拉长了长红枣园发展的空间。为了更好地开展好群众路线教育实践活动, 店子镇成立了五个调研小组, 通过发放调查问卷、走访座谈等形式, 深入查找各村、各部门单位领导班子和党员干部在“四风”方面存在的突出问题。建立科级干部基层建立联系点21个, 其他

干部每人联系一户群众进行帮扶, 印发了《民情联系卡》, 实现了机关和基层全覆盖。目前, 召开座谈会62场, 走访群众3400余人, 发放调查问卷420份, 收集党建、项目建设、工业发展、民生工程等方面意见建议80余条。

重学习 提境界

活动中, 店子镇党委制定了周密的学习计划, 以中央和省、市、区委关于开展教育实践活动的重要文件及主要领导干部、党的群众路线经典文献、《中国共产党章程》作为主要内容, 强化集中学习和个人自学, 开展形式多样的学习活动。每天下午2:30至5:00, 全体科级干部和办事处党总支书记轮流领学, 观看《力量》、《永恒》等教育实践活动专题

片。邀请市委党校教授作专题辅导报告, 镇党委书记为全镇党员干部上党课, 为各支部发放《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》等学习资料。目前, 店子镇共进行了10次集中学习, 广大党员干部得到了党性锻炼, 醒了脑、提了神, 思想上补了课, 精神上补了钙, 贯彻执行群众路线的意识和能力普遍提高。

抓落实 解民忧

店子镇把保障改善民生作为教育实践活动的第一任务, 认真梳理调研活动中群众反映急需解决的问题, 采取切实有效措施确保教育实践活动不走过场。王河村、苑庄村提出整修村前公路, 镇里多方筹资400万元建设莲青湖路, 4月上旬已全面完工。针对群众反映的果农

卖果难问题, 镇里已进行了规划选址, 正在加快建设店子果品批发市场。群众反映环境卫生差, 镇里规划将在上半年实现全镇20个自然村城乡环卫一体化全覆盖, 现已建设完成了日处理100吨的立体压缩垃圾中转站一座, 建设了高标准水冲式公厕, 对滕平路南段和北段实施绿化提升工程。

现在, 店子镇处处呈现出务实真干的崭新风貌。莲青湖畔——体育文化广场、拦河坝等惠民项目正如如火如荼地施工; 长红枣园——百枣园、观景台等景点在强力推进; 莺歌园区——长红果品有限公司二期工程、莺歌食品有限公司提档升级项目竣工在即, 一幅幸福新店子的美丽画卷正在徐徐展开。

走群众路线 树枣庄新风

绿孔府提醒您: 廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。